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BEFQ^RE THE KHYBER PAKHTUIMKHWA SERVICF 

TRIBUNAL PESHAWAR• r

service appeal #14fin/?n7^

Mr Bilal Masood PST BPS 12 GPS Sokari karim khan District B

V/s : .
Government of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary (ESSE) Education Department

..Respondents.

annu Appellant.

and-others.
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JOINT PARA WISE comments ON BEHAI F OP RFCPnMpf:,v,Tc;

RESPECTFULLY SHEWETH:

PRELIMINARY OBJECTIOMS- . ^

That the present appellant has got no cause of action

2. That the

form.

3. That the presenticase is bad for non-joiner and miss-joinder of 

parties having vital role in the instant appeal.

That the Appellant has logged the instant Appeal to 

of this Honorable Services Tribunal.

-S. That the case of-the Appellant is devoid of merit and having no legal force ■ 

hence liable to set-aside.

1.
and locus standi.

present Appeal of.the Appellant is not maintainable In its present

nece.ssary •

4.
waste the precious time . '

• ON FACTS:
1. That Para No 1 is related to the official 

appellant.

2. That para No2 is related to the official

record and service, history of .the

record of the concerned office and 
rest of the para is related to the appellant- personal opinion about his 

personal performance. "

Thatpare Wo 3 is related to the official record about the 

appellant.

\ 3.
service fiistory of the

4. That para No 4 is incorrect and.denied as 

absent from his official duty and
the appellant remained willfully '

was reported.severely.by the Education 
Monitoring Authority and the District .Education officer then

provided'an

cause notice and after that such ' 
action .was taken in the light of notification No 79-;0-S031 date'cl 08-0-/-2021. 

(Annexure A & B).

opportunity of-personat hearing aft.er'show
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#4 officer then provided an opportunity of personal hearing aft^ 

^ shjiw cause notice and after that such action was .takes fti the 

light of notification No 7970-8031 dated 08-07-2021. (Annexure A 

85 B).
5. That Para No 5 of the appeal is related to the official record of the

concerned offices. i
6. That Para No 6 is related to the appellant and his counsel.

GROUNDS;
A. That Para A on grounds is incorrect and denied and rest of the 

Para is related to the appellant i^rsonal legal approach.
B. That Para No B is incorrect and denied as stated in the preceding 

Paras a show cause notice was served on the appellant on the 

basis of EMA report which is annexed as (Annexure C) .
C. That Para No C is related to the official record.
D. That Para No D is incorrect and denied as such penalty has been 

imposed on the basis of prevailing rules and poUcty. (Annexure D)
E. That Para E is incorrect and denied as proper show cause notice 

was served and a chance of personal hearing was provided.
F. That Para F is incorrect and denied, rest of the Para is legal.
G. That Para G on ground is related to the appellant and his counsel.

$

PRAYER:

In view of the above made submissions it is requested that 
this Honorable Services Tribunal may very graciously be please to 

dismiss the instant appeal in favor of the respondents in the interest of 

equity and justice.

Joint Para wise comments submitted fisr we^iag^lease.

O I

SAMINA ALTAF 
DIRECTOR p&SB KP PESHA 

itNo.l ^
SAIF ULJ.AH WAZIR X 

DISTRICT E^CATION OFFICER 
(l^B) BANNU 

Respond«nt No.2

^AR
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^ASOOD AHMAD 
iY EASE KP PESHAWAR 
Respondent No.3
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AUTHORITYt

' Certifiedjhat Mr. Azmat Ullah Khan ADEO Litigation BPS 17 

. of this Office is hereby authorized to submit this Para wise reply ons 

behalf of under signed in connection with the case titled as Mr. Bilal 
Masood vs Govt; in SERVICES appfai ^1460/2Q?^
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL.
PESHAWAR.

Service appeal No. 1460/2023

Mr Bilal Masood PST GPS 12, GPS Sokari Karim Khan District Bannu

Appellant

VERSUS

Govt of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary (E&SE) Education Department and 
others.

Respondents

AFFIDAVIT

I, Saif Ullah Wazir DEO Male Bannu do hereby certify that all the contents 

of these para wise comments are true and correct to the best of my 

knowledge and nothing has been concealed from this Honorable Service 

Tribunal. It is further stated on oath that in this appeal, the answering 

respondents have neither been placed expert their defense has been struck

off.

SAIF ul:
DEO (MALE) BANNU 
CNIC# .11101-1482418-5

AZIRKrtESTE3 • ^ ^r,
4
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" vl OF ELEMENTARY & SECONDARY

*-*^^^CATION, KHYBER PAKMTUNKHWA, PESHAWAR
o

NoriKirATiov
tipoii (he iippi’ovftl <»r (he' Compglenl Aulhority (Secretary 

I.IcnK'iilary ,'(• Sccdiulary luluL’iUi(*ii,nep!irHncii( Kiiylicr l’iiklitinil;liwii),.(hc new Online Action 
Miiniipenienl Syslein (OAMS) lins litken pliiee Av,e.l'(l!-0'4-2ni9 in Khybcr I’akhfunkliwa. The 
lolIi>\vit5i; syslciii/inecliiini’inrwijl he nhservccl.

^ Kicst TirntOMisynlecLsiii - •
Sl((i\\’ cniisc nolicc will lie isxiicti lo llic c!i;!iii(|iieii( leaclicr/officlal and the conipclcnt 
iiullioriiy wiM ilccule wlicllicr lo cxnneialc or clcducl, one day salary on Ihe basis of 
ivply/cxphinaiion of llic concerned .allcyed accused tcaclicr duly supported by valid 
doatniciUaiy proof in support wiili the cxplanalion/rcply.
On vSccotnl Time Alisciitccisni

• Show ennse i-iolicc. will be issued followed by imposition of minor penally of'"Cemf/re'' and 
deduciion of onc-dnysalarj',
On 1 bird Time Absenteeism
Show cause notice for stoppage of one increment for one year.
On Fourth Time Ab.sciifccisni ► .

' N

I Show Cause Notice for stoppage of two increments for three ye 
On Fifth Time Ab.scntccisni , .

ars.

Show Cause Notice for Imposition of any of the major penalties specified under E&D Rules “ 
2011. whicli . includes Dowii-grading, Compulsory retirement, Removal 
'Dismissal.from service as the case may be.

NOTE: .

from Service or

• For each academic year, teacher absenteeism will start from the first
■ n?," '■ will be responsible ,o ,»te aelion againsHhracher.from BPS-

UI loBPS-l 5 (Being Competent Authority)
• The District Education Officer

Kh h o 1, ,, « »rBPS-l6 and above to the Director

• The Director E&SE, Khyber pakliinnkliwa will Forward the
Secrclan-E&SE Department KliyberPakht'unklnva fornece cases of BPS-17 and above to the 

ssnry action,

Director 
E&SE Department 

Khyber Pnkhtiinkinva •

Dated i>

■^cO-pliiidsi: No,
o.py f<.nv!intfcl for iiiruiniali.iii In (lie-

■ p hsi:dKi,).|,cr

iJItirrrs„l,scr„. ||„. "" M""ilnrinp
;  ..... ... ................... ..... ''"pniens

■]. I's m Srerooy |...ys!..h Kl.yla-r |•»kl,|„„Mn^•o.
-s ....... .......... ............. .
/. Mii'-u-rl'ili-

./I'.No.I/n&T/OAMS/2()16-17
/2n2i

d t.

DepuD’Director (B/T) 
Directorate of E&SE

Khyber Pnkhlunkhwa Peshawar In
Itv^'SSn
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. ‘^f^^^rrjrArivftr.tcoMp/\nYEtHJCATioM0(Fv.PTr^
OFFICE or THE

„ .DiSTniCT EDIJCATIOM OFFICER (MALE) GAMHU 

. . C-i a3^n.(^^nOOn M’ l .^,„„nnu^y.hoacam PJ

PitAlMASOpDinST)
(;,PSSOK'MM KAIUM KIIAfJ (11708),

• t
ir-

’ * . 4 '*

Di'.trkl Educnf.on Offrco B.mnu M,ile

Lp.A-^-^20^?nq.^ Dntc: ( ;

Show Cntir.o Nnllcn forStonnano ol Iv/o Incrnmonts

I. llu* IliMiivi I »liic:Uh>n HI Tn. ^/ (}l,\\\T, Male), as C'<iinplMcHt Airllinrity. iirul-jr th: Kli;- r-:v
I itTVcrninvtil St-rvanls (I-lliwioncy ami nisciplinc) Hiilcs. Tul) tht Iicrcln serM-dj';'!! 

. ihi** sill"'cavi''!.’a', fallow s. ^ •
'. lUI

\
u«;rc nnim) al’Sciil I'roin tliity 4 timos ia ac.Klcstni.- )-c.i:

(jl atjJ (■’

I Ili.U ii'* pet 1:MA muniljMiiip. fcp<ir( ytiu-
2t)J I -';\n'illunii pi ii’r pcmil’ siiMi nf Hie aunpcicnl imflnvily.

2. ,\ml ilut as per the iii.itcrial ,iml oilier coimeclal papers on record under Kiile-5 I ) 
vli-'pcnse wiih die iiu|uii\' in a.ceordanee ^^ith Kule*7 ol [lie alorenierilioneil rules. I. * i*

n'lnniilicrl acIs'VuMisstims sp^-eilled in Kute-' ldi i.e.. 'em!::-aiiiiiorih. mil salislleil di ll yuu h;t\e
ot al'scntim' lntn''c}r I'ri'nn duiv .wiilu’til prior approval ol lea' e .

'v Now. iliereVoiv. I as Ilie.Ctunpeieni .Aulhoriiv have ictuaiiscly decided to '\ Oil liie

I'.lcnK’niar} Sceoinl.n;.
Kli'l. r.Nirl IIA rOANiS :m!o*I7 daled;(>.S.n7-2li:i.

■I You are. ihereroie. retiiiiied l*» eaiise as to u!j>
impi'vcd upoti\iMi and al'.o iiiiinr.ile uliellier you dcsiie to iv.i.i "'1'^’ ... nm-d'J’''-

5. 11.1, rcplv',., .his sh,n. CMS. is .sscivnl svi.hin 7 ,hn s ,.l ,.s .Isln co . > ^ r- ' - '
. !.:«s- ml Jslm.ss- In pul i., mul, ill Ihnl cisu. .... hs-l'u'ls- .Isy'.-unn sl...ll I's -.u,.. ..

the ar.’tenienlioaed penally should noi K-

t i:
la.

district. EDUCATION OFFICER 
(MAIE)DANNU .

Emlst: Even No. a Date:
lUidi'i* is fcmv.ifiiotl I.T Ilur;

’ [>''i;cior, I K Suconil.uv education Dpp.artmcnt, Peshaw-u.

^ 0/000 conci.’i iurtl;
I’niiia Muniunitij'. 6((.cof (( MA) H.mnu.

'' i.^ntoi Till*

J

district EDUCATION OFFICER

(MALE) OANNU

Scanned CuiilS
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Kpartmeotv^w:<■ a ^msssi
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\'A
«ucat.on Officem

WplLflCiition for SlonnagP nf tu,n incrempnt fnr nn» voar
•\

1. Whereas, Mr.
Iv^aj 

unMuva,
99/0-803l/E.No.I/a&T/OAMS/20:6-17 Dated; OR-07-2021 for the 

govern me r.i duty.

0 show cause, nonce wjs served upon hirn for (<uiitv of habiiusllv Sbj«niin£ himsWf' 
from government duty wiUioul pfior approval of leave front competent authority.

3 Ano v.'hcfoas, deduciicn of pay for the absent period had already been made from his ulanes, - 
accordingly. . :

chorees of vn\lful absence from 
2 And whereas.

j;

t
A. Artd whereas, the Cornjjoter.t Authority after havirlg considered thij charges, evidence on record. • h

and the personal hearing'granted’to. him dated' 06*12-2022 is o( fhe view that the charges 
rnentjonod m the show cause .notice have baer, proved against the nUove-named govorrirncni 

' servant/ofiitiai concerned.
,b. And .v;hcro3s; meeting was held on 27-12-2022 uncier the chalrmanjhip of Ocpuly CominHsioner 

Sannu where OMO (EMAl Unnnu was .dso present In the light .of which the ur.dcrslEnccf. Uelnf.^ 
competent aulhorily «s satisfied that the above-mentioned charges have been proved upon you.

0 Now Ttiereforc. the Competent Authority is piftased to unposc minor pennliv of stoppago of two 
for one vear upon the abovp-nafned leacher v.iih (irvnteclistc effect

If?.
f

(■

;

annual increment
If

DISTRICT EDUCATION OFHCER 
, tfylALEi DANNU

Endsi: Even No. & Oiitc;
CoPY'of above IS forwar ded to the; ^ .

1 g,„ecior.£U;mentarv ft Secondary Education Department. Peshowar-

2. Dt^ulV commissioner B.ihnu
3 5DCO/DDO concerned with the remarks to maV.o necessary omrvm his 

accorOihgly urider intimation to this office.

•V Oi.siricl Wonrloring Officer \EMA) Dar.nu 
5 pjjtritl Account Officer Banhw.

' D Mbster FOe

service boeV.

DISTRICT EOUCA'^ tJ5?tbR 
(MAUi BANNU

(,

/


